

## Нацболы заявляют о своей непричастности к исчезновению флагов со здания мэрии

Напомним, несколько дней назад со здания иркутской мэрии исчезли символы России и Иркутска. Вместо них неизвестные прикрепили белое полотнище с написанной фразой "смерть и власть". Правоохранительные органы начали расследование инцидента. Сегодня в нашу редакцию обратились люди, которые представились членами национал-большевистской партии. Они заявили, что милиция оказывает на них давление.

По данному делу прокуратура возбудила уголовное дело. Накануне были задержаны два человека. Один из них Даниил Бухаров. Молодые люди - лидеры общественного объединения, которое называет себя национал-большевистской партией. По словам Даниила, их допросили в качестве свидетелей по делу о флагах, провели обыск в квартирах. Представители НБП считают, что таким образом милиция пытается придать делу политическую окраску. Самы члены организации отрицают свою причастность к инциденту. "Ни в коем случае ни я, ни кто-либо из актива национал-большевистской партии, не причастны к инциденту, который произошел в ночь с 9 на 10 августа", - сказал Даниил Бухаров.

Как удалось выяснить в местном отделении министерства юстиции, российская национал-большевистская партия государственной регистрации сейчас не имеет. Поэтому не приходится говорить об иркутских членах этой организации как о политической силе. Есть только немногочисленное общественное объединение. В городском управлении внутренних дел также опровергли какие-либо политические мотивы инцидента.

"В рамках расследования данного дела мы никакой политической подопллки не видим. Это обычное преступление, за которое предусмотрена ответственность, определенная статьей уголовного кодекса. Ответственность за данное преступление незначительная", - говорит Александр Мангутов, и.о. начальника милиции общественной безопасности УВД г. Иркутска

Сегодня Даниил Бухаров обратился в прокуратуру с жалобой на действия милиции. Документы он оформил не как руководитель политической партии, а как частное лицо

Станислав Бизимов

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)